MUZEUM ZOLNIERZY WYKLETYCH I WIEZNIOW
POLITYCZNYCH PRL (W ORGANIZACJI)
UL. RAKOWIECKA 37, 02-521 WARSZAWA

/Dﬂ { 6'{ 1. 2022.15 Wszyscy uczestnicy postepowania
o udzielenie zaméwienia publicznego

Warszawa, dnia 05.05.2022 r.

Dotyczy:  Postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym na:
»Swiadczenie ustugi w zakresie ochrony os0b i mienia na terenie Muzeum Zotnierzy Wykletych i
Wiezniéw Politycznych PRL przy ul. Rakowieckiej 37 w Warszawie (w organizacji)” (1/Z2P/2022)

Wyjasnienia tresci SWZ

Muzeum Zohierzy Wykletych i Wigzniéw Politycznych PRL ( w organizacji ) , dzialajac na podstawie
art. 284 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. — Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. 2021 r. poz. 1129 ze
zm.) zawiadamia, ze wptynelo zapytanie dotyczace tresci Specyfikacji Warunkéw Zamowienia, na ktére
udzielono nastgpujacej odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy wymaga by wykonawca do realizacji ustugi skierowat osoby zatrudnione wytgcznie na
podstawie umowy o prace (kazda roboczogodzina pracy pracownika ochrony winna by¢ wypracowana
na obiekcie Zamawiajgcego wylacznie na podstawie umowy o pracg) zgodnie z ustawy prawo zamowien
publicznych?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajgcy informuje, iz wymaga aby Wykonawca lub
Podwykonawca zatrudnial na podstawie stosunku pracy (umowy o prace) osoby, ktdre
beda wykonywaé czynnoS$ci zwigzane z realizacja niniejszego zaméwienia.

Pytanie 2:

Czy w przypadku zadeklarowania przez pracownika ochrony pracy powyzej petnego etatu, Zamawiajacy
oprécz wymogu umowy o prac¢ w pelnym wymiarze godzin, pozostawia w gestii Wykonawcy forme
zatrudnienia w dodatkowym wymiarze roboczogodzin dla tego samego pracownika?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz dopuszcza dodatkowa forme
zatrudnienia w przypadku zadeklarowania przez pracownika ochrony pracy powyiej petnego
etatu.



Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy dopuszcza do realizacji ushugi osoby z orzeczonym stopniem niepetnosprawnosci?

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza oséb z stopniem
niepelnosprawnosci.

Pytanie 4:

Czy w przypadku zlozenia oferty przez konsorcjum warunek dotyczacy wykazu uslug zostanie
spetniony, jesli zostang przedstawione ustugi wykonane przez wykonawcoéw w takim samym sktadzie w
jakim skfadaja ofert¢ w niniejszym postgpowaniu?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy informuje, iz warunek zostanie spelniony.

Pytanie 5:

Czy Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zawarcie umowy dot. wzajemnego powierzenia przetwarzania
danych osobowych? Umowa chroni interesy zarowno Zamawiajacego, jaki i Wykonawcey, w zwigzku z
obowigzujacymi przepisami RODO. Wzér ponize;j.

Wzajemna umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych

zawarta dnia pomiedzy:

(zwana dalej ,,Umowa”)

(*dane podmiotu ktéry umowg zawiera)
zwany w dalszej cze$ci umowy ,,Zleceniodawca”

reprezentowana przez:

oraz

(*dane podmiotu ktory umowe zawiera)
zwany w dalszej czesci umowy ,, Wykonawca”

reprezentowana przez:

zwani w dalszej czeSci umowy ,,Administratorami danych” lub ,,Podmiotami przetwarzajgcymi”

§ 1

Powierzenie przetwarzania danych osobowych

1. Administratorzy danych powierzajg Podmiotom przetwarzajacym, w trybie art. 28 ogdlnego
rozporzgdzenia o ochronie danych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (zwanego w dalszej czesci
,,Rozporzagdzeniem™) dane osobowe do przetwarzania, na zasadach i w celu okreslonym w Umowie.
2. Podmioty przetwarzajgce zobowigzujg si¢ przetwarzac¢ powierzone im w formie pisemne;j i
elektronicznej dane osobowe zgodnie z Umowsg, Rozporzgdzeniem oraz z innymi przepisami prawa
powszechnie obowigzujacego, ktore chronig prawa osob, ktorych dane dotycza.

3. Podmioty przetwarzajace o$wiadczaja, iz stosujg srodki bezpieczenstwa speltniajagce wymogi
Rozporzadzenia.

§2

Zakres 1 cel przetwarzania danych przez Wykonawce

1. Wykonawca bedzie przetwarzat, powierzone na podstawie umowy dane zwykle w postaci
wizerunku, imion i nazwisk, adresu zamieszkania, numeru dowodu, numeru PESEL, tablic
rejestracyjnych, obejmujgcych pracownikéw, klientow, dostawecodw lub innych oséb
wspotpracujgcych z Wykonawca.



2. Powierzone przez Zleceniodawce dane osobowe bedg przetwarzane przez Wykonawce wylacznie
w celu realizacji umowy zdnia ....................... nr

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca nie bedzie powierzat
Zamawiajgcemu danych osobowych w celu przetwarzania w jego imieniu. Zamawiajacy bedzie miat
dostep do danych osobowych pracownikéw Wykonawcy, lecz to on pozostanie wobec nich
administratorem danych. Koniecznym bedzie realizacja przez Wykonawce obowigzku

informacyjnego wobec Zamawiajacego, w zwigzku z przetwarzaniem przez Zamawiajacego danych
dot. pracownikéw Wykonawcy.

Pytanie 6:

Poproszg o zalgczniki do postepowania 1/ZP/2022 w wersji edytowalne;j.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajacy udostepnia zalaczniki w wersji edytowalnej na
stronie prowadzonego postepowania.
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